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Aan Minister van SZW en Minister voor APP 

Datum 

7 december 2022 

n ota Kamervragen tweede suppletoire begroting 2022 

Tweede contactpersoon 

Bijlage(n. 

Maandagmiddag 5 december hebben wij de schriftelijke vragen ontvangen bij de a in 

2° suppletoire begroting 2022 van SZW. De antwoorden dienen uiterlijk vrijdag 

9 december 14.00 uur naar de Tweede Kamer te worden verstuurd. Bijgaand treft 

u de vragen en conceptantwoorden aan. De plenaire behandeling van de 

Najaarsnota en de tweede suppletoire begroting is voorzien voor 14 december. 

Geadviseerd besluit 
Wij adviseren u in te stemmen met bijgevoegde conceptantwoorden op de 

Kamervragen, bijgaande brief te ondertekenen en deze uiterlijk 9 december aan 

de Tweede Kamer te laten verzenden. 

Kernpunten 

e In de 2° suppletoire begroting is de begroting van SZW voor het jaar 2022 

bijgesteld. 
e We hebben 41 Kamervragen ontvangen. De meeste vragen hebben 

betrekking op kinderopvang: maximum uurtarief (7 t/m 9 en 11 t/m 13) 

en overig (28 t/m 32). 

e Bij BZK zijn er vragen binnengekomen over omvang, aantal en kosten van 

publiekslocaties van het UWV. Hiervoor hebben wij cijfers aangeleverd bij 

BZK. En : 
« Bij yfagen , 9, 11, 12 en 13-vragen wij uw speciale aandacht omdat 

deze a ek-gevoelig zijn aangemerkt. Deze vragen gaan over de 

indexatie van de maximum uurprijzen in de Kinderopvangtoeslag, waar 

veel politieke aandacht voor is de laatste tijd. 

Pagina 1 van 1



waselar os akltoard C A 

mapp 
Ministerie van Sociale Zaken en 
Werkgelegenheid 

ge N 
BRIEF ONDERTEKENEN 

Aan Minister van SZW en Minister voor APP 

Datum 

7 december 2022 

n ota Kamervragen tweede suppletoire begroting 2022 

Tweede contactpersoon 

Aanleiding Bijlage(n) 
Maandagmiddag 5 december hebben wij de schriftelijke vragen ontvangen bij de 0 
2° suppletoire begroting 2022 van SZW. De antwoorden dienen uiterlijk vrijdag 
9 december 14.00 uur naar de Tweede Kamer te worden verstuurd. Bijgaand treft 
u de vragen en conceptantwoorden aan. De plenaire behandeling van de 
Najaarsnota en de tweede suppletoire begroting is voorzien voor 14 december. 

Geadviseerd besluit 
Wij adviseren u in te stemmen met bijgevoegde conceptantwoorden op de 

Kamervragen, bijgaande brief te ondertekenen en deze uiterlijk 9 december aan 
de Tweede Kamer te laten verzenden. eet: 

Kernpunten 
« In de 2° suppletoire begroting is de begroting van SZW voor het jaar 2022 

bijgesteld. 
« We hebben 41 Kamervragen ontvangen. De meeste vragen hebben 

betrekking op kinderopvang: maximum uurtarief (7 t/m 9 en 11 t/m 13) 

en overig (28 t/m 32). 

« Bij BZK zijn er vragen binnengekomen over omvang, aantal en kosten van 

publiekslocaties van het UWV. Hiervoor hebben wij cijfers aangeleverd bij 

BZK. 

¢ Bij vragen 7, 8, 9, 11, 12 en 13 vragen wij uw speciale aandacht omdat 

deze als politiek gevoelig zijn aangemerkt. Deze vragen gaan over de 

indexatie van de maximum uurprijzen in de Kinderopvangtoeslag, waar 

veel politieke aandacht voor is de laatste tijd. 
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